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Положение

о Педагогической Коллегии ЧУ ОО «Школа св Георгия»
1. Общие положения

С целью организацию целостного педагогического пространства школы, повышения профессионального мастерства и творческого роста учителей, воспитателей и других педагогических работников в ЧУ ОО «Школа св. Георгия» (далее – школа), создается Педагогическая Коллегия, являющаяся постоянно действующим  органом самоуправления, объединяющим педагогических работников школы. 

2. Организация работы Педагогической Коллегии
2.1. Педагогическая Коллегия:
· определяет стратегию образовательного процесса;

· обсуждает и производит анализ и выбор различных форм, методов учебно-воспитательного процесса и способов их реализации;

· рассматривает и выдвигает кандидатуры педагогических работников на присвоение им специальных званий;

· принимает решение о формах и сроках проведения в данном календарном году промежуточной аттестации;

· принимает решение о переводе обучающихся в следующий класс, условном переводе в следующий класс, а также по согласованию с родителями (законными представителями) обучающегося принимает решение о продолжении обучения в форме семейного образования на основании заявления родителей (законных представителей);

· обсуждает годовой календарный учебный график, а также подводит итоги прошедшего учебного года;

· обсуждает и принимает локальные акты, регламентирующие отдельные вопросы образовательной деятельности школы.
2.2. Педагогическая Коллегия формируется сроком на 1 год
2.3. В состав Педагогической Коллегии входят все педагогические работники и врач школы.
2.4. Работа Педагогической Коллегии осуществляется в соответствии с целями и задачами школы на основе Плана работы  на учебный год, который разрабатывается творческой рабочей группой и утверждается Исполнительным директором школы.
2.5. Периодичность заседаний Педагогической Коллегии – 1 раз в неделю.

2.6. По каждому из обсуждаемых на заседании вопросов принимаются рекомендации и решения, которые фиксируются в протоколах Педагогической Коллегии.
2.7. Педагогическая Коллегия принимает решения на своих заседаниях в коллегиальном порядке открытым голосованием.
2.8. Решение Педагогической Коллегии школы считается правомочным.
3. Цели и задачи Педагогической Коллегии
3.1 
Основной целью деятельности Педагогической Коллегии является планирование, актуальное сопровождение и контроль педагогического процесса в школе.

3.2
Педагогическая Коллегия:

· проводит еженедельный обзор и курирование проведения уроков, праздников, внеклассных мероприятий;

· содействует повышению качества образовательного и воспитательного процесса через обмен опытом, использование опыта различных педагогов для решения конкретной проблемы, возникшей у отдельного учителя; через выработку единства педагогических требований к учащимся;  
· содействует повышению квалификации учителей через организацию мастер-классов опытных учителей, через совместную работу в творческих группах над конкретными темами методического и общепедагогического характера;
· содействует организации продуктивной работы с родителями по вопросам воспитания и понимания возрастных особенностей учащихся.
4. Управление и структура
4.1  
Структура работы Педагогической Коллегии принимается в начале учебного года  и утверждается Исполнительным директором сроком на 1 год..

4.2
Творческая рабочая группа по подготовке коллегий формирует План работы Педагогической Коллегии на текущий год. Из членов этой творческой рабочей группы выбирается ведущий Педагогической Коллегии, который знакомит членов Педагогической Коллегии с повесткой дня и отвечает за соблюдение регламента коллегии.

4.3
Протоколы Педагогической Коллегии ведет секретарь коллегии, избираемый сроком              на 1 год из членов Педагогической Коллегии.
5.   Контроль деятельности Педагогической Коллегии
    5. В своей деятельности Педагогическая Коллегия школы подотчетна Совету школы. 
